

INTERPELLÁCIÓ

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2017. év október hónap 19. napi ülésére

Szám: 19/451-1/2017.
Tárgy: Interpelláció Vác Város Polgármestere részére
Melléklet: -

Előterjesztő: Ferjancsics László képviselő
Készítette: Ferjancsics László képviselő
Előadó: Ferjancsics László képviselő

Előzmény/korábbi
döntés:
Terjedelem: 3 oldal

Bizottsági tárgyalások: -

Döntéshozatal módja: nyílt ülés (Mötv. 46. § (1))
egyszerű többség (Mötv. 47. § (2))

Törvényességi
véleményezésre bemutatva Dr. Zsidel Szilvia
Jogi osztály vezetője



Törvényességi észrevétel: Deákné dr. Szarka Anita
jegyző

Nincs / az alábbi:



Véleményezésre
megkapta: Fördös Attila
polgármester /



Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Fördős Attila polgármester részére

Tárgy: interpelláció

Tisztelt Polgármester Úr!

Az Möt., illetve Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének hatályos Szervezeti és Működési Szabályzata alapján, élve képviselői jogosítványommal az alábbi interpellációt terjesztem be.

Közeledvén Mindenszentek és Halottak napja, különösen fontosnak tartom, hogy városunk polgárai méltóképpen emlékezzenek meg elhunyt szeretteikről. Így az interpellációmban említett probléma aktualitásának rendezése, annak hátterének feltárása közérdek és sürgős intézkedéseket igényel.

Érdeklődöm tehát Öntől, hogy volt-e tudomása arról, hogy az önkormányzat cége, a Váci Városfejlesztő Kft. engedélyt adott arra, hogy a város útjain végzett gépi úttisztítás során keletkező hulladékot az Alsóvárosi temetőben lerakják és tárolják?

Szabályszerűnek tartja-e, hogy a város egyik temetőjének területén a holding engedélyével lerakhatnak és tárolhatnak nem a temetőben keletkező hulladékot?

Amennyiben erről a tevékenységről tudott, milyen intézkedéseket tett az engedély visszavonására, a kegyeletsértés eme botrányos megsértésének megszüntetésére?

Kíván-e vizsgálatot indítani az ügyben?

Interpellációmra adott konkrét és problémakezelő válaszaiban bízva,

tisztelettel:

Ferjancsics László

önkormányzati képviselő

Vác, 2017. október 9.

Tájékoztató az interpellációra vonatkozó szabályokról

Kivonat Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2012. (III.22.) számú önkormányzati rendeletéből

„12.§ (1) Interpelláció: interpellációt valamely önkormányzati döntés vagy annak végrehajtása tárgyában, valamint intézkedés elmulasztása kapcsán lehet előterjeszteni a képviselő-testület tagjának a testület ülésén - a napirendek előtt - a polgármesterhez, alpolgármesterekhez, az önkormányzati bizottságok elnökeihez, és a jegyzőhöz.

- a) Az interpellációt legalább 8 naptári napon belül be kell nyújtani a polgármesternél, hogy azt a címzettje legalább 5 naptári nappal előbb írásban megkapja, ekkor azt a képviselő-testületi ülésen kell megválaszolni.
- b) Az interpelláció másolatát a polgármesternek is meg kell küldeni, ha az interpelláció címzettje más személy. Amennyiben a válaszadás előzetes vizsgálatot igényel, akkor az ülést követő 15 napon belül, írásban kell választ adni az interpellálónak.
- c) Lehetőség van az interpelláció a) pontban jelzett határidő utáni, vagy testületi ülésen történő benyújtására is. Ez esetekben az érintettnek arra csak abban az esetben kell az ülésen választ adnia, ha az interpellált álláspontja szerint a válaszadás előzetes vizsgálatot nem igényel.
- d) Az interpellálónak megküldött válasz másolatát minden képviselőnek meg kell küldeni, amelyet a következő képviselő-testületi ülésen napirendre kell tűzni.
- e) A képviselő-testület ülésén az interpellációra adott válasz elfogadásáról az előterjesztő nyilatkozik. Ha a választ nem fogadja el, vita nélkül, egyszerű szótöbbséggel a képviselő-testület is dönt a válasz elfogadásáról. Ha a testület sem fogadja el, annak vizsgálatát a tárgy szerint érintett bizottságra bízva, amely a következő ülésen véleményét ismertetve tájékoztatja a képviselő-testületet. A bizottság ülésén az interpelláló tanácskozási joggal részt vehet.
- f) Az interpelláció tárgyának érdemi vizsgálatába az interpelláló képviselőt is be kell vonni. A képviselő-testület részletes vizsgálatot is elrendelhet, ezzel megbízhatja a polgármestert, az alpolgármestereket, az önkormányzati bizottsági elnököt.
- g) A képviselő az interpellációt legkésőbb az interpelláció elhangzásáig visszavonhatja. Ha a képviselő az interpelláció elhangzásakor nincs jelen és távolmaradását előzetesen indokolva nem mentette ki, az interpellációt visszavontnak kell tekinteni. Kimentés esetén az interpelláció a soron következő képviselő-testületi ülésen kerül ismertetésre.

(2) Kérdés: az önkormányzati hatáskörbe tartozó szervezeti, működési, döntési és előkészítési jellegű felvetés vagy tudakozódás. A kérdésre a képviselő-testületi ülésen – vagy legkésőbb 30 napon belül írásban - köteles választ adni a megkérdezett.

(3) Mind az interpelláció, mind a kérdés előterjesztésének időkorlátja 3 perc. A válasz elfogadása tekintetében az interpelláció/kérdés előterjesztőjét 1 perces viszontválasz illeti meg.

(4) Az interpelláció a képviselő-testület ülés napirendje előtt terjeszthető elő; a kérdéseket a napirend után a képviselő-testület nyílt ülésén lehet feltenni napirendi pontot nem érintő témában.”